

Tisztelt Gyógyszertárvezető!

A 2007. január 1-jével érvénybe lépő jogszabályváltozások megteremtik annak lehetőségét, hogy a gyógyszertárak a versenyképességük fenntartása, új gyógyszertár alapíthatósága érdekében kiegészítő szolgáltatásokat is kínáljanak vásárlóiknak.

A lehetséges szolgáltatások között új gyógyszertár nyitása esetén feltételként jelenik meg a folyamatos készenlét, internetes gyógyszerrendelésre alkalmas honlap üzemeltetése, valamint a házhoz szállítási szolgáltatás biztosítása.

Annak érdekében, hogy a már meglévő gyógyszertárak ne kerüljenek versenyhátrányba a leendő új gyógyszertárakkal szemben, ezért a már működő gyógyszertáraknak szeretnénk segítséget nyújtani abban, hogy a vény nélkül is kiadható készítmények online rendelését és értékesítését saját honlapjukon keresztül működtethessék.

Véleményünk szerint e téren igazán hatékony és egyedi megoldást a gyógyszertárak számára csak az önálló, központosított rendszerektől független és sablonoktól mentes megoldás biztosíthat. Egyedi rendszerükben önállóan határozhatják meg honlapjuk formai és tartalmi elemeit, webáruházuk termékkínálatát, vásárlási feltételeit saját elképzeléseik és kizárólagosan vállalkozásuk érdekei szerint formálhatják. Vásárlóik, partnereik közvetlenül találhatják meg és érhetik el önöket a világhálón. Honlapjuk és szolgáltatásaik népszerűsítése hatékonyan és önállóan történhet.

A vásárlóik az Internet segítségével tudják kiválasztani a számukra szükséges vény nélküli készítményeket. Az információ a rendelésről automatikusan megjelenik a megrendelő által választott patika rendszerében. A gyógyszerész a rendszer segítségével tudja visszaigazolni a rendelést és a teljesítést.

Az ajánlott szolgáltatásaink díját az alábbi összesítő táblázat tartalmazza:

A szolgáltatás megnevezése	Egyszeri nettó (áfa nélküli) szolgáltatási díj	Folyamatos karbantartás nettó (áfa nélküli) díja (opció)
Statikus gyógyszertári honlap elkészítése (átadott arculati elemek alapján logó, betűtípus, színek, képek, szöveg-egyedi megjelenítéssel)	35.000,- Ft	2.500,- Ft/hó
Dinamikus gyógyszertári honlap elkészítése (6-8 menüpont, dinamikusan módosítható tartalommal, admin felülettel, melyen keresztül folyamatosan szerkeszthető, kezdőoldalon flash intro)	85.000,- Ft	5.500,- Ft/hó
Web áruház a gyógyszertár számára (Egyedi megjelenítéssel, teljes körű cikkinformációs felület, szakmai elemzések- gyógyszerészi gondozás lehetősége, kétszintű admin (patika vs. vevő), felület, no fals rendelés, árukészlet menedzsment).	250.000,- Ft	10.500,- Ft/hó

HC POINTER, A FÜGGETLEN GYÓGYSZERTÁRAK HAZAI INFORMATIKAI MEGOLDÁSSZÁLLÍTÓJA.